## 全市启动第二次地名普查

## 11类地名信息建数字档案

本报12月17日讯(记者 李榕 通讯员 张伟) 17日,记者从德州市民政局了解到,德州启动第二次地名普查,将用四年时间查清全市地名及相关属性信息,对有地无名的有地名作用的地理实体进行命名,对不规范地名进行标准化处理,并将建立地名普查档案。

德州市民政局工作人员称, 随着社会不断发展,一些原有地 名逐现消失,而新生地名大量涌 现,农村村落地名标志设置严重滞后,城乡有路无名、有名无路、重名重音、标示混乱等问题不同程度的存在,直接影响了户政管理、邮政物流、治安防范、工商注册、应急救援、医疗救护、寻址导向等社会管理和公共服务,地名亟待标准化。

"普查是为了查清地名及 相关属性信息,对有地无名的 有地名作用的地理实体进行命 名,对不规范地名进行标准化 处理,设置标准规范的地名标志,完善各级国家地名和区划数据库,加强地名信息化服务建设,建立地名普查档案,实现地名普查档案,实现该工作人员称,此次地名普查特截至到2018年6月30日结束,历时四年,明年1月将进入普查实施阶段。据了解,普查范围包括所有的县市区。将全面调查地名的名称、位置及相关属性信息,普查地名类别主要包括

行政区域,非行政区域,群众自治组织,居民点,交通运输设施,水利、电力、通信设施,纪念地、旅游景点,建筑物,单位,陆地水系,陆地地形等11大类。

此外,将对有地无名的有 地名作用的地理实体进行命 名;对不规范地名进行标准化 处理,切实解决个别地区存在 的一地多名、地名重名、地名用 字不规范、含义不健康以及使 用洋地名、怪地名等问题。



真履薄冰

近日的低温让岔河河面结冰,12月17日,在锦绣川风景区内已有市民冒险在尚不稳定的冰面上滑冰垂钓。 本报记者 马志勇 摄

## 三家企业获批建期货交割库

本报12月17日讯(记者 徐良 通讯员 孙茜茜) 近日,德州 市三家企业获得证监会批准建立 玉米淀粉期货交割厂库,至此德州市期货交割库数量已达6家。期 货交割库可使得企业获得更多商业机会。

此次,大连商品交易所征集的玉米淀粉期货交割库,要求库容量达到3000万吨以上。德州市获批的3家企业,均远高于这一标准,其中保龄宝生物股份有限公司库容量达到4500万吨,山东中谷淀粉糖有限公司库容量分别达到6000万吨。